赶

到了就比 比完就走

-申花新教练组征战客场提新思路

阿内尔卡 肩上的担子不 轻。作为助理 教练,正式上 任后的第三场 比赛中,他又 要被迫做出变 阵安排了。连阿 内尔卡自己也 感慨,身兼两职 实在太辛苦, "现在,每天训 练我来得最早, 走得最晚。每 天晚上还要观 看各队的比赛 录像……"

明天下 午,上海申花 将做客沈阳挑 战辽宁宏运, 变的不仅是阵 容,还有行程。



新民图表 制图 戴佳喜

(图片来源 CFP)

后防伤大将

乔尔、曹赟定,包括阿内尔卡自己,这几 位锋线悍将已悉数回归。但申花后防又伤了 一员大将:莫伊塞斯,这就注定阿内尔卡将在 本轮比赛中再次使用一套新阵容。

在前天的对抗训练中, 草伊塞斯铲球时 不小心拉伤了大腿肌肉, 对于一名年过三十 的老将而言,这样的伤势很常见,伤势并不是 很严重,但明天比赛铁定缺席。目前申花队在 后防线上伤病频频,人员调配原本就捉襟见 肘,在莫伊塞斯受伤的情况下,本场与辽足的 比赛,如何安排一条完整的后防线出场,阿内 尔卡势必要花上一番心思。

锋线上,阿内尔卡将可能首发出场,与乔 尔和冯仁亮组成新的前场三叉戟。从昨日的 训练情况来看, 乔尔已完全康复, 他头顶脚 踢,贡献3粒进球。冯仁亮肯定将出现在三叉 戟的左路,目前最大的疑问是乔尔和阿内尔 卡两人到底谁会打中锋,谁会出现在右边路。

同时,不排除申花继续起用一些新人。上 周申花预备队比赛,阿内尔卡携教练组全程 观看比赛, 他希望能从预备队中找一些好苗 子,以顶替伤病人员。

比赛打飞的

按前些年惯例,若比赛在下午进行,申花 会在比赛日前两天夜里抵达, 在客场确保有 完整的一天适应场地和休息。直至上一轮客 场战大连,亦是如此。但此番,申花征战辽宁, 却选择今天下午的航班,不仅取消场地的适 应性训练, 而且明天下午打完比赛后晚上回 沪。理论上计算,申花在沈阳仅仅停留24小 时,无异于打了个"飞的"。

对此,阿内尔卡的解释是,这样的作息安 排是参考了英超。不过有人测算,英超本赛季 最远两个主场,桑德兰光明球场和执刺白鹿巷 球场之间的直线距离 379 公里, 而从申花训练 基地宿舍楼到沈阳铁西体育场的直线距离是 1192公里。显然,中超和英超没有可比性。

但阿内尔卡和他的教练团队认为,对球 员而言, 最重要的准备在平时训练中就已经 充分做好了,比赛日当天球员只需完全休息 好,回忆训练内容即可。至于场地的好坏,对 比赛双方都是一样的。更何况,上一次前往大 连,申花乘坐的是当天最后一班航班,遭遇延 误后凌晨3时才抵达酒店,被迫更改了次日 的训练。因此,阿内尔卡不希望全队再遭这个 罪,而是将赛前最后一练放在今天的康桥基 地,这或许也是对战术保密的一种做法。

本报记者 陶邢莹

本报讯 (记者 陶邢莹) 明天下午战申花,辽足队长肇 俊哲由于"赴京赶考"将缺席。

上一轮比赛,辽足队长肇 俊哲成为中超"出勤王",以出 场 314 次创下联赛最多出场 次数,并打入具有纪念意义的 一球。不过,肇俊哲目前是北 京体育大学足球专业的学生, 联赛场上他成为"出勤王",却 在学业上不得不成为"缺考 王"。去年,他有7门科目无法 参加考试,申请延期毕业一 年,今年是最后的机会。为此, 他不得不在五一期间请假,赴 京赶考,缺席两场比赛。俱乐 部特地为他定做了一个"出勤 王"的纪念勋章,也只能在下 个主场再正式颁发了。

除了"场上核心"肇俊哲 无法出席,辽足主力球员的伤 病,也困扰着全队。于汉超的脚 伤还未痊愈,明天的比赛无法出 场,金裕晋、王博虽然伤势明显 好转,但是能否上场还是未知

数。此外,辽足的3名外援近几轮表现平平。 受伤病困扰的辽足目前战绩不佳,近3 轮尚未取得一场胜利。



收视指南

上视五星体育频道今天 19 时 45 分将 转播中超上海申鑫与广州富力比赛实况, 明晨 0 时 15 分将转播英格兰足总杯利物 浦与切尔西决赛实况,16 时将转播中超辽 宁宏运与上海申花比赛实况。

图 CFP 李章洙

绿茵夜谈

老板你最大

提起恒大,第一反应是:有钱的主。 想到申花,代名词是:会来事。

当然,还有风风火火的国安,以及中规中 矩却不依不饶的鲁能……

一支球队的技战术风格, 得看手中握有 什么牌。换句话说,谁是主教练,谁又是王牌 球员。围绕他们做文章,找出最佳排列组合。 当然,凑成这把牌,靠的是老板的银子

一家俱乐部的行事风格,则是老板的个 性使然。有人张狂,有人低调,有人亲和中透 着霸气,有人叫嚣中透着软弱,各有异同。

所以,再清楚不过,任你武艺高强,是何 方神圣,但太岁头上的土,动不得!

孔卡球踢得不错,但脑子显然不够灵活。 明星球员与教练多有冲突,这并不少见。他千 不该万不该的是, 即便李章洙的帅位如今风 雨飘摇, 但后者仍是大老板曾经诚意相邀而

李章洙代表的,是许家印的一个判断,一 次决定,一种意志。至少,李章洙背后仍是现 在进行时的许家印的尊严。孔卡遭罚,罚在他 不知天高地厚得罪了他的衣食父母

阿内尔卡在申花大展拳脚,享受这片东方 试验田。球员加教练的身份,带头大哥的地位, 无人有异议,这也是因为老板给予的支持与权 限。阿内尔卡有着法国人的傲慢,却很懂分寸。 整个中超,虽说阿内尔卡名气最大,但他人前 人后对朱骏流露出的尊重,肯定让朱老板感到 舒服。会做人,才能在老板手下干得长。

无可厚非,就像拿钱买了一件 LV,改长 改短,改土改洋,即便原创设计师小马哥为自 己的作品遭到不伦不类的"曲解"而仰天长 叹,却已经不是他可以操心的事了。"为我所 用"是相当强硬并且绝对的定义。老板你最 大,爱怎么玩,怎么玩! 华心怡

恒大对孔卡开出史无前例罚单-

重罚100万 至少停9场

一句抱怨的代价会有多大?超过百万元! 这可真不是天方夜谭。昨晚,广州恒大俱乐部 官方宣布, 因在微博上公开质疑主帅李章 洙,外援孔卡被处以重罚——通报批评、罚 款100万元、至少停赛9场(含预备队)!如 此巨额罚单也创下了国内足坛乃至亚洲足坛

5月1日恒大对全北现代的亚冠比赛 中, 孔卡在第60分钟时被提前换下场, 阿根 廷人显得十分不满, 当众一脚踢飞场边的水 瓶,狠狠把毛巾砸在地上。5月3日凌晨,孔 卡在个人微博上突然对主教练李章洙"发 难":"我不明白,为什么总是我被感觉疲惫, 被轮休,为什么很久之前生病,在上场比赛中 就要坐板凳?如果我上场,就证明我身体状况 良好, 反之如果我的身体状况不好就不会上 场。试问,一个身体状态不佳的球员如何罚入 那么重要的点球?为什么教练组的计划总是 孔卡轮休????"这条微博在不到一天的时间 里被转发了超过5000次,"孔卡怒斥教练"更 成为聚集上百万微博的主要话题。

孔卡炮轰主帅事件, 正处在一个非常 敏感的时刻。一直有传言说,前世界杯冠军 教头里皮很有可能顶替李章洙, 因此外界 也纷纷猜测, 孔卡之所以敢如此肆无忌惮

"倒李", 足以表明李童洙留在恒大的时日已 经不多,这也被认为是俱乐部某些人背后策

划的"阴谋"。 是丢卒保帅,还是丢帅保卒?就在流言四 起时,恒大俱乐部给出了非常明确的答案:力 撑主教练。1000万美元的身价、700万美元的 税后年薪,孔卡绝对是恒大队内的头号王牌, 对球队的作用也不言而喻, 但这并不代表着 他就可以凌驾于球队之上。昨晚,恒大董事局 主席许家印特意召开全体会议, 强调主教练 的权威不容许任何球员挑战。

按照这张罚单,如果是即日起连续停赛、 含预备队至少停9场的处罚,就意味着孔卡 至少错过 5 月 15 日对泰国武里南的亚冠比 赛和4场中超联赛,禁赛期长达近2个月。这 其中,最关键的是亚冠小组赛最后一轮,在主 场输给全北现代后,恒大必须客场战胜武里 南才能确保出线。缺少了中场组织核心和主 力得分手, 恒大还能否顺利赢下这场生死大

敢于向最大牌的孔卡动刀, 显示了恒大 整治球队的决心。不过,如此重罚,也很可能 促使本就心存不满的孔卡加速离开中国联 赛,返回巴西效力。

本报记者 关尹